

Hiv. szám: .../.....-.../2020.  
(Polgármesteri Kabinet)

Budapest Főváros  
XV. Kerület Önkormányzata

POLGÁRMESTER

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46.

Tel.: +36 1 305 3136 • Fax: +36 1 307 7360

polgarmester@bpxv.hu

www.bpxv.hu

Ikt. szám:  
2/21 - 105 /2020.

Az ülés száma:  
2/20 - 12 /2020.

Az ülés időpontja:  
2020. augusztus 25.

Jóváhagyott előterjesztés

2020 AUG 13.

Átvette:

## ELŐTERJESZTÉS

### XV. kerületi helyi önkormányzati képviselők megbízásáról

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Ma már mindenki előtt ismert az a tény, hogy a következő években minden hazai önkormányzattól, minden magyarországi településtől több pénzt von el a Kormány, mint az előző években. Így a Fővárostól és a kerületi önkormányzatoktól is.

Orbán Viktor kormánya teljes egészében elvonja a gépjárműadót, és jelentősen, mintegy két és félszeresére emeli a szolidaritási hozzájárulást is. Ennek következtében a XV. kerületnek az eddigieknél sokkal több pénzről kell lemondania. Csak az előbb felsorolt két tétel miatt a következő 4 évben, mintegy 4,6 milliárd forinttal többet vonnak el a kerülettől. Az elvonások növelésével a kerületnek 4 év alatt összesen közel 7 milliárd forintról kell lemondania. Ezt nem az önkormányzattól veszik el, hanem a Rákospalotán, Pestújhelyen és Újpalotán élők, hiszen így a kötelező feladataink ellátása mellett kevesebb forrás jut fejlesztésekre. Így például az útjaink, utcáink és járdáink felújítására is.

Rendes körülmények között ilyen helyzetekben a Főváros és annak bizottságai kiegészítik a kerületet, de az elvonások jelentős mértékben érintik Budapestet is. Így nem marad elegendő forrása a Fővárosi Közgyűlés Városfejlesztési és Közlekedési Bizottságának sem, hogy támogatást nyújthasson a fővárosi kezelésben levő utak felújítására. Ez az olyan kerületek számára, amelyek Tarlós István 9 éves főpolgármestersége ideje alatt egyetlen centiméternyi fővárosi útfelújítási támogatást sem kaptak, óriási hátrányt és igazságtalanságot jelent. Ilyen kerület a XV. kerület is, amelynek egy ilyen helyzetben rendkívüli szüksége van minden segítségre és lehetőségre.

A XV. kerület lehetősége az, ha Orbán Viktor helyi képviselői, a Fidesz-KDNP helyi listás önkormányzati képviselői végre nemcsak szavakban állnak a kerület mellé, hanem érdemben is cselekszenek, és valódi segítséget nyújtanak a XV. kerületben élőknek, úgy, ahogy ezt már többször is jelezték a Képviselő-testület ülésein vagy más nyilvános fórumon. Jelen előterjesztés a Fidesz-KDNP képviselőcsoport tagjai részére megteremti azt a lehetőséget, hogy a kerület érdekében a Képviselő-testület nevében eljárjanak a támogatás megszerzése érdekében.

Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklete a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai között „3.11. Budapesti kerületi útfejlesztések” jogcím megjelölésével 5 milliárd forintot biztosít a kerületi önkormányzatok részére azzal, hogy a támogatást Budapest és a fővárosi agglomeráció fejlesztéséért felelős miniszter a budapesti kerületi önkormányzatok részére útfejlesztések és utak aszfaltozása céljából kérelem nélkül nyújtja. A törvény szerint a támogatások igénylési és döntési eljárására nem kell alkalmazni az az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) szabályait.

Egyszerűbben fogalmazva: Gulyás Gergely, a Miniszterelnökséget vezető miniszter az Ákr. szabályainak mellőzésével azoknak a kerületeknek osztja szét ezt az 5 milliárd forintot, amelyeket ő jónak lát. Ezért bízunk abban, hogy megbízásukat teljes felelősséggel ellátva, a Fidesz-KDNP helyi listás önkormányzati képviselői komoly sikereket érnek el a miniszternél. Ez a XV. kerület és minden kerületben élő lakos, itt működő vállalkozás érdeke.

Emlékeztetőül: ez a keretösszeg, ez az 5 milliárd forint közel azonos a kormány által a települési önkormányzatoktól elvont gépjárműadó összegével. Az utolsó lezárt, 2018-as pénzügyi évben 5,9 milliárd forint volt ebből a most elvont forrásból a kerületek bevétele. Ha Orbán Viktor helyi képviselői sikerrel járnak, akkor legalább valamit visszkap a kerület az elvett pénzből.

A tárgyalásokra azért most van szükség, mert a támogatás elnyerése esetén 2021. november 15-ig el is kell számolni a 30 napon belül átutalt 50 %-os előleggel. Ez azt is jelenti, hogy 2021-ben az tudja az előleget elkölteni, aki tulajdonképpen már a közeli jövőben a közbeszerzési kiírást előkészíti, hogy jövő tavasszal indulhasson az építkezés, és öszre részben be is fejeződhessen az.

Budapest, 2020. augusztus 13.


  
**Csárdi Németh Angéla**  
polgármester

1. **Témafelelős:** Polgármesteri Kabinet

2. **Mellékletek:** Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény, (digitálisan, Magyar Közlöny 2020. évi 170. szám: <https://magyarkozlony.hu/hivatalos-lapok/KOQeOcQwPq9a9fSmT7Ju5f0ad0d515224/dokumentumok/28355a71df35c81364501fc3590b0330343713f3/letoltes>)

3. **Egyeztetésre megküldve:** -

4. **Bizottságok:** Kerületfejlesztési Bizottság, Jogi Bizottság, Budapest Bizottság, Pénzügyi Bizottság

5. **Jegyzői láttamozás:** 2020. augusztus 13. Aláírás: 

6. **Háttéranyag** a Polgármesteri Kabinetben található.

7. **Meghívandók:** -

#### Határozati javaslatok:

- 1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy megbízza **Bakos Mária Magdolnát**, a Fidesz-KDNP helyi, kompenzációs listás önkormányzati képviselőjét, hogy a Képviselő-testület nevében a Budapest XV. kerület területén található Deák utca és Eötvös utca felújításának céljára Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló XC. törvény 3. mellékletének „3.11. Budapesti kerületi útfejlesztések” jogcím terhére nyújtható támogatás elnyerése érdekében kezdeményezzen tárgyalásokat Gulyás Gergelyvel, a Miniszterelnökséget vezető miniszterrel. A Képviselő-testület felkéri a képviselőt, hogy a tárgyalásainak folyamatáról, azok tényleges eredményeiről



írásbeli beszámolóban tájékoztassa a Képviselő-testület tagjait a II. félévi munkaterv szerinti 2020. október 6-ai ülésen.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. augusztus 25. (döntésre), 2020. október 6. (végrehajtásra)

- 2.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy megbízza **Csonka Lászlót**, a Fidesz-KDNP helyi, kompenzációs listás önkormányzati képviselőjét, hogy a Képviselő-testület nevében a Budapest XV. kerület területén található Zsókavár utca felújításának céljára Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló XC. törvény 3. mellékletének „3.11. Budapesti kerületi útfejlesztések” terhére nyújtható támogatás elnyerése érdekében kezdeményezzen tárgyalásokat Gulyás Gergellyel, a Miniszterelnökséget vezető miniszterrel. A Képviselő-testület felkéri a képviselőt, hogy a tárgyalásainak folyamatáról, azok tényleges eredményeiről írásbeli beszámolóban tájékoztassa a Képviselő-testület tagjait a II. félévi munkaterv szerinti 2020. október 6-ai ülésen.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. augusztus 25. (döntésre), 2020. október 6. (végrehajtásra)

- 3.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy megbízza **Lehoczki Ádámot**, a Fidesz-KDNP helyi, kompenzációs listás önkormányzati képviselőjét, hogy a Képviselő-testület nevében a Budapest XV. kerület területén található Erdőkerülő utca felújításának céljára Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló XC. törvény 3. mellékletének „3.11. Budapesti kerületi útfejlesztések” terhére nyújtható támogatás elnyerése érdekében kezdeményezzen tárgyalásokat Gulyás Gergellyel, a Miniszterelnökséget vezető miniszterrel. A Képviselő-testület felkéri a képviselőt, hogy a tárgyalásainak folyamatáról, azok tényleges eredményeiről írásbeli beszámolóban tájékoztassa a Képviselő-testület tagjait a II. félévi munkaterv szerinti 2020. október 6-ai ülésen.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. augusztus 25. (döntésre), 2020. október 6. (végrehajtásra)

- 4.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy megbízza **Mihály Zoltánnét**, a Fidesz-KDNP helyi, kompenzációs listás önkormányzati képviselőjét, hogy a Képviselő-testület nevében a Budapest XV. kerület területén található Rákos út felújításának céljára Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló XC. törvény 3. mellékletének „3.11. Budapesti kerületi útfejlesztések” nyújtható támogatás elnyerése érdekében kezdeményezzen tárgyalásokat Gulyás Gergellyel, a Miniszterelnökséget vezető miniszterrel. A Képviselő-testület felkéri a képviselőt, hogy a tárgyalásainak folyamatáról, azok tényleges eredményeiről írásbeli beszámolóban tájékoztassa a Képviselő-testület tagjait a II. félévi munkaterv szerinti 2020. október 6-ai ülésen.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. augusztus 25. (döntésre), 2020. október 6. (végrehajtásra)

- 5.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy megbízza **dr. Szalay Kornél Gézát**, a Fidesz-KDNP helyi, kompenzációs listás önkormányzati képviselőjét, hogy a Képviselő-testület nevében a Budapest XV. kerület területén található Pozsony utca felújításának céljára Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló XC. törvény 3. mellékletének „3.11. Budapesti kerületi útfejlesztések” nyújtható támogatás elnyerése érdekében kezdeményezzen tárgyalásokat Gulyás Gergellyel, a Miniszterelnökséget vezető miniszterrel. A Képviselő-testület felkéri a képviselőt, hogy a tárgyalásainak folyamatáról, azok tényleges eredményeiről írásbeli beszámolóban tájékoztassa a Képviselő-testület tagjait a II. félévi munkaterv szerinti 2020. október 6-ai ülésen.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. augusztus 25. (döntésre), 2020. október 6. (végrehajtásra)

**Jogszabályi hivatkozások:**

- *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § (2) bekezdés e) pontja, 41. § (3) bekezdése.*
- *Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény*

**A határozat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges!**

3.4 közzététel 2020. 08.13

Képviselői Csoportnak  
leadva:  
2020. AUG. 13.  
Átvette:.....

felülvizsgálatra érkezett:.....



2020. AUG. 13.